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a batteria da 12 V, velocità variabile 0-700 giri/min., mandrino
autoserrante Ø mm 10, 5 regolazioni di coppia - cod. 3227667

Trapano avvitatore

Per ricevere prima di tutti promozioni e novità, iscriviti alla

newsletter gratuita sul sito www.obi-italia.it

in polipropilene colore grigio, 2 ante a battente

Armadio alto, cm L 68 x P 42 x H 170, disponibile nelle versioni:
portatutto, con 4 ripiani - cod. 3820594

portascope, con vano porta attrezzi - cod. 3820586

Disponibile anche armadio basso, con 2 ripiani, cm L 68 x P 42 x H 85 - cod. 3820552

Linea armadi Comfort Line

59,90
€

invece di € 79,90 sconto 25%
Lavabo integrale 
e illuminazione
alogena inclusi

”Dulux Star”, attacco E 27, potenza 21 W, durata 10.000 h - cod. 3837028

€ 39,90

cm 68

cm
 42

cm
 1

70

Lampadina a risparmio energetico
FINANZIAMENTO

A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 29,90
TAN 0% e TAEG variabile

299,00
€

invece di € 449,00 sconto 33,4%

All’interno:
speciale

riscaldamento
con prezzi bloccati

fino al 31/12/09

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 99,00
TAN 0% e TAEG variabile

1,99
€

invece di € 3,99 sconto 50%

34,90
€

invece di € 44,99 sconto 22,4%

Smerigliatrice angolare
”CD 115 S-IT”, potenza 700 W, velocità 10.000 giri/min., mola Ø mm 115,
tasto blocca albero e impugnatura laterale - cod. 3835477

990,00
€

invece di € 1.118,99 sconto 11,5%

29,90
€

invece di € 44,90 sconto 33,4%

stufa a legna “Monellina”, potenza 8 kW, volume riscaldabile 200 mc,
rendimento 74,2%, rivestimento in ceramica, testata in ghisa
smaltata, focolare in ghisa, maniglia in ottone, cassetto porta
legna, uscita fumi Ø cm 13, cm L 56 x P 50 x H 94, disponibile nei
colori: rosso - cod. 3830494 / verde - cod. 3830395

+ bidone aspiracenere, capacità lt 20 - cod. 3784485

Stufa a legna + bidone aspiracenere

cm 56

cm
 50

cm
 9

4

€ 219,00
Disponibile anche L cm 85

“Daphne”, colore bianco, composto da: base portalavabo con 
2 ante, un cassetto e una ribalta, con piedini, cm L 100 x P 33 x H 80,
lavabo integrale cm L 105 x P 50, specchiera con pensile dx, mensola
sottopensile, 2 lampade alogene 12 V, attacco G4, potenza 20 W
(rubinetteria esclusa)

Mobile da bagno



• L E G N O • E L E T T R O U T E N S I L I • G I A R D I N A G G I O • I L L U M I N A Z I O N E  • F E R R A M E N T A
2

"Classic 2033", in polipropilene, con vaschetta 
estraibile, cm L 50 x P 25 x H 27 
(utensili esclusi) - cod. 1977651

C A S S E T T A  P O R T A U T E N S I L I

12,90
invece di € 17,29

sconto 25,3%

€

in polipropilene ”2 in 1”, con sistema modulare,
composto da: cassetta portautensili, con 
2 organizer sul coperchio e cerniere in metallo,
base fissa con vano unico porta minuteria,
con ruote, cm L 47 x P 30 x H 62
cod. 3594710

C A R R E L L O

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

"K 300", in metallo, cm L 43 X H 129, 
portata kg 300, 
con ruote pneumatiche
cod. 3757333

C A R R E L L O  P O R T A P A C C H I

P A N N E L L O  P O R T A  A T T R E Z Z I

12,90
invece di € 21,49

sconto 39,9%

€

12,90
invece di € 17,99

sconto 28,2%

€

24,90
invece di € 39,99

sconto 37,7%

€

"Torpedo", L cm 24, con 3 bolle, regolabile 
da 1° a 180°, precisione 1 mm/m, funziona con
2 batterie AAA (non incluse) - cod. 3784923

L I V E L L A  L A S E R

15,90
invece di € 21,99

sconto 27,6%

€

12,90
invece di € 14,99

sconto 13,9%

€

Esempio:
cassaforte da muro a chiave,
cm L 31 x P 19 x H 14
cod. 1590033

77,59
invece di € 96,99

sconto 20%

€

“Poker 25”, struttura in polipropilene, cassetti in polistirolo cristallo, colore grigio, 
cm L 40 x P 15 x H 24 (minuteria esclusa) - cod. 1506401

Cassettiera portaminuteria

SU TUTTI I MODELLI DI 
CASSEFORTI DA MURO O DA 
APPOGGIO, ELETTRONICHE 

O A CHIAVE A MARCHIO
“JUWEL”

SCONTO 

20%

SULLE MANIGLIE 
LINEA “ATMOSFERE”, 
IN OTTONE, A PLACCA O 
ROSETTA E BOCCHETTA,

DISPONIBILI IN 
DIVERSE FINITURE

SCONTO 

20%

Esempio: 
maniglia “Lion”, in ottone lucido,
disponibile 
nelle versioni: 
con placca 
cod. 2541654

con rosetta 
e bocchetta
cod. 2541662

Possibilità di abbinare anche 
la martellina della stessa serie

15,03
invece di € 18,79

sconto 20%

€

cm 40

cm
 15

cm
 2

4

9,95
€

invece di € 16,99 sconto 41,4%

6,95
€

invece di € 11,99 sconto 42%
9,95

€
invece di € 16,99 sconto 41,4%

39,90
€

invece di € 52,99 sconto 24,7%

cm 47

cm
 30

cm
 6

2

cm 50

cm
 25

cm
 2

7

in acciaio verniciato, 
piano di lavoro in legno 
truciolare, pannello
forato, 2 cassetti, 
cm L 122 x P 62 x H 150
cod. 3778347

B A N C O  
D A  L A V O R O

79,90
invece di € 89,99

sconto 11,2%

€ cm 122

cm
 62

cm
 1

50

cm 100

cm
 5

0

assortiti a taglio e a croce, con 
supporto e impugnatura ergonomica
cod. 3784907

6  C A C C I A V I T I
assortite: universale, a becchi
lunghi e tronchese laterale
cod. 3784949

3  P I N Z E

per avvitatore, set 28 pezzi,
in box - cod. 3784899

I N S E R T I  E  P U N T E

C A C C I A V I T I + I N S E R T I
set 55 pezzi assortiti, 
a taglio e a croce, con 
supporto e impugnatura
ergonomica
cod. 3463593

in lamiera forata, completo di 40 ganci, cm L 100 x H 50  
(utensili esclusi)
cod. 1741313

assortiti: pinze, martello, chiave 
a rullino, ecc., in valigetta
cod. 3784881

3 9  U T E N S I L I
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Armadio basso 
“Home 700 H”, con 2 ripiani, 
cm L 70 x P 44 x H 98
cod. 3807237

in polipropilene colore bordeaux/sabbia,
con 2 ante a battente e ripiani
regolabili in filo metallico

Armadio alto, 
cm L 70 x P 44 x H 182, 
disponibile nelle versioni:
“Home 2700 H”, 
con 4 ripiani
cod. 3807229

“Home 3700 H”, 
con 4 ripiani,
divisorio verticale, 
asta appendiabiti
e 2 vaschette
cod. 3807211

A R M A D I  L I N E A  H O M E

59,90
invece di € 74,90

sconto 20%

€

129,00
invece di € 149,00

sconto 13,4%

€

in kit, in metallo, 
4 ripiani ad incastro, 
portata per ripiano
max kg 40,
cm L 75 x P 30 x H 145, 
disponibile nei colori:
grigio - cod. 3762101

bianco - cod. 3762010

azzurro - cod. 3762028

giallo - cod. 3762044

S C A F F A L E

16,90
invece di € 19,90

sconto 15%

€

2,99
€

5,99
€

0,89
€

5,29
€ripiano cm 60 x 30

cod. 1897446

40 bulloni per 
scaffale, mm 8 x 14
cod. 1897685

4 piedini  
per scaffale,
mm 35 x 35
cod. 1897693

in metallo colore grigio martellato, a bulloni, piedini in gomma, 21 misure di ripiani 
con 1 o 2 rinforzi, disponibili con 2 tipi 
di montanti H da m 1 a m 3

S C A F F A L A T U R A  C O M P O N I B I L E

Esempi:
montante in ferro, 
cm 3,5 x 3,5 x H m 1
cod. 1897586

cm 75

cm
 30

cm
 1

45

cm 90

cm
 40

cm
 1

70

22,90
invece di € 24,90

sconto 8%

€

in kit, in metallo colore grigio chiaro, 5 ripiani 
antitorsion a bullone, 
portata per ripiano 
max kg 60, 
cm L 90 x P 40 x H 170
cod. 1897750

S C A F F A L E

cm 102

cm
 39

cm
 1

67

29,90
€

invece di € 32,90 sconto 9%

cm 100

cm
 40

cm
 1

88

89,90
invece di € 99,90

sconto 10%

€

32,90
€

invece di € 42,50 sconto 22,5%

39,90
€

invece di € 54,99 sconto 27,4%

cm 100

cm
 40

cm
 1

88

In metallo zincato
Ripiani rinforzati

Ripiani rinforzati

cm 100

cm
 50

cm
 1

85

cm 93

cm
 46

cm
 1

89

Ripiani rinforzati

cm 70

cm
 44

cm
 9

8

cm 70

cm
 44

cm
 1

82

99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

linea “Jumbo”, in polipropilene colore sabbia/bordeaux,
con 2 ante a battente, ripiani interni in filo metallico regolabili, 
cm L 89,7 x P 53,7 x H 180, disponibile nelle versioni:
“CAB 2900 H” 
a 4 ripiani - cod. 3712916

“CAB 3900 H” 
con 4 ripiani e vano verticale 
portascope - cod. 3712908

A R M A D I O  A L T O

cm 89,7

cm
 53,7

cm
 1

80

in polipropilene antiurto colore 
grigio, 2 ante a battente attrezzate 
con ganci, 4 ripiani regolabili, 
cm L 77 x P 46 x H 180, 
disponibile nelle versioni: 
”Rubicone” portascope,
con 4 ripiani
e vano verticale
cod. 3528304

"Tevere" tuttopiani, 
con 4 ripiani
cod. 3528312

A R M A D I O  A L T O

cm 77

cm
 46

cm
 1

80

29,90
invece di € 32,90

sconto 9%

€

in kit, in metallo colore antracite, 
4 ripiani a bulloni rinforzati,
portata per ripiano max kg 60, 
cm L 100 x P 50 x H 185 - cod. 3762077

S C A F F A L E

5 ripiani, in polipropilene 
colore nero, portata per ripiano
max kg 70, certificato TUV,
cm L 93 x P 46 x H 189
cod. 2467975

S C A F F A L E

”Q-Black”, in polipropilene colore grigio/nero, 3 ante con 
3 ripiani e vano portascope, cm L 102 x P 39 x H 167
cod. 3798667

A R M A D I O  A L T O  3  A N T E

in kit “Crosser”, in metallo zincato colore 
grigio, adatto per esterni, 5 ripiani ad 
incastro rinforzati, portata per ripiano 
max kg 65, cm L 100 x P 40 x H 188
cod. 2370419

S C A F F A L E

Scaffale in kit
in metallo colore grigio martellato, 5 ripiani rinforzati antitorsion a bulloni,
con piedini in plastica, portata per ripiano max kg 65, cm L 100 x P 40 x H 188
cod. 1897719

69,90
invece di € 79,90

sconto 12,5%

€



"Spinning", in polipropilene trasparente, 
L 59 x P 75 x H 17, disponibile nei colori:
verde - cod. 3765559 / arancio - cod. 3765476

giallo - cod. 3765534 / viola - cod. 3765492

B O X  S O T T O L E T T O

4a misura - cm L 40 x P 50 x H 25
cod. 3194610 € 8,23

5a misura - cm L 42 x P 50 x H 31
cod. 3473519 € 9,83

Armadio “Jolly”, 
con cerniera 
di apertura, un ripiano 
e asta appendiabiti, 
cm L 76 x P 50 x H 170
cod. 3473527

cm L 65 x H 135
cod. 3473568

Custodia per 1 o 2 coperte, 
disponibile nelle misure: 
cm L 50 x P 40 x H 15
cod. 3473535

cm L 60 x P 46 x H 26
cod. 3473543

37,03
invece di € 46,29

sconto 20%

€

3,67
invece di € 4,59

sconto 20%

€

4,79
invece di € 5,99

sconto 20%

€

7,19
invece di € 8,99

sconto 20%

€

4,79
invece di € 5,99

sconto 20%

€

3,99
invece di € 4,99

sconto 20%

€

coordinato “Hippye”, 
in TNT, tinta kaki

Contenitore
porta biancheria, 
disponibile in 3 misure: 
3a misura - cm L 36 x P 48 x H 19
cod. 3188703

L I N E A  S I S T E M A Z I O N E
A R M A D I

SCONTO 

20%1

2

4

1

2

3

in polipropilene trasparente, 
con coperchio colorato, 
disponibile in diverse misure 
e capacità

B O X  P O R T A T U T T O

2,45
€

"Harmony", in polipropilene, cm L 51 x P 19 x H 39,  
disponibile nei colori:
bianco - cod. 3798634

nero - cod. 3798659

sabbia/blu - cod. 3798675

sabbia/verde
cod. 3798691

sabbia/arancio
cod. 3798709

sabbia/bordeaux
cod. 3798725

S C A R P I E R A  M O D U L A R E

9,95
invece di € 11,90

sconto 16,3%

€

extra large, cm 67 x 100
cod. 3803640

Disponibile anche
per giacche, cm 70 x 105
cod. 3803756

jumbo, cm 89 x 121
cod. 3803764

"Space bag", in nylon e politene,
disponibile nelle misure:
large cm 55 x 85 - cod. 3803707

S A C C O  S O T T O V U O T O

6,95
invece di € 9,50

sconto 26,8%

€

impilabili “Q-BOX", in polipropilene,
cm L 16 x P 11 x H 20, disponibili 
diversi colori e fantasie

M I N I  C A S S E T T I

4,95
invece di € 5,90

sconto 16%

€

• P I A N T E  E  F I O R I  • A C C E S S O R I  A U T O  • A R R E D O  B A G N O  • C A S A L I N G H I  • M O B I L I  I N  K I T
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cm 76

cm
 50

cm
 1

70

4

Custodia per abiti con cerniera, 
disponibile 
nelle misure: 
cm L 65 x H 100
cod. 3473550

3

”Funny Box”, in polipropilene, capacità lt 60, con ruote e coperchio, cm L 58 x P 39 x H 32, 
disponibile in 4 colori assortiti: 
giallo - cod. 3558368 / fucsia - cod. 3558384 / arancione - cod. 3558376 / verde acido - cod. 3558392

Contenitore

cm 58

cm
 39

cm
 3

2

9,95
€

invece di € 16,90 sconto 41%

12,90
invece di € 17,90

sconto 27,9%

€ cm 59

cm
 75

cm
 1

7

Esempio: 
capacità lt 7, 
cm L 32 x P 20 x H 16
cod. 3828928

cm 16

cm
 11

cm
 2

0

medium, cm 29,6 x 39 x 16 - cod. 3362654 € 6,95
small, cm 19,6 x 39 x 16 - cod. 3362647 € 5,95

extra large, cm 59,6 x 39 x 21,3 - cod. 3362670 € 12,90

in polipropilene trasparente, disponibili nelle misure:
large, cm 39,6 x 39 x 21,3
cod. 3362662

C A S S E T T I  M O D U L A R I

small, cm 17,8 x 39,6 x 13,2 - cod. 3362837 € 3,25

medium, cm 27,8 x 39,6 x 13,2 - cod. 3362845 € 4,25

large, cm 37,8 x 39,6 x 18,5 - cod. 3362852 € 6,25

extra large, cm 57,8 x 39,6 x 18,5 - cod. 3362860 € 9,50

“Light Box”, in polipropilene trasparente, ideali per la
sistemazione della cabina armadio, 
disponibili nelle misure: 
extra small, cm 19 x 33,4 x 11
cod. 3362829

C O N T E N I T O R I

SISTEMAZIONE ARMADI

2,45
€

invece di € 3,49 sconto 29,8%

9,95
€

invece di € 13,79 sconto 27,8% 4,95
€

invece di € 7,50 sconto 34% 9,95
invece di € 13,50

sconto 26,3%

€

cm 51

cm
 19

cm
 3

9

cm L 140 x P 54 x H 57
(triplo)
cod. 3201761

59,90
invece di € 66,99

sconto 10,5%

€

29,90
invece di € 34,49

sconto 13,3%

€

cm L 97 x P 54 x H 57 
(doppio) - cod. 2996981

Disponibile anche nelle versioni:
4 cassetti alti, cm L 39 x P 38 x H 80
cod. 3639721

5 cassetti (3 alti + 2 bassi), 
cm L 39 x P 38 x H 80 - cod. 3766904

21,90
invece di € 29,90

sconto 26,7%

€

“Bambù”, in plastica, 3 cassetti, 
disponibile in vari colori, 
cm L 39,5 x P 38 x H 61 - cod. 3031572

C A S S E T T I E R A

cm 39,5

cm
 38

cm
 6

1

cm L 54 x P 54 x H 57
cod. 2996957

16,90
invece di € 22,90

sconto 26,2%

€

44,90
invece di € 51,99

sconto 13,6%

€

B O X  P O R T A T U T T O
“In&Out”, in polipropilene colore sabbia/azzurro, contenitore
modulare multiuso adatto sia all'interno che all'esterno,
resistente all'acqua, facile da trasportare grazie a pratiche
impugnature laterali, disponibile nelle misure:  



in melaminico finitura noce, con ripiano porta 
tastiera estraibile, ala laterale porta tower, 
ripiano inferiore porta stampante, 
vano porta oggetti, 4 ruote piroettanti, 
cm L 110 x P 60 x H 73
cod. 3376480

C A R R E L L O  P O R T A  P C

59,90
invece di € 69,99

sconto 14,4%

€

"Offix", in melaminico finitura 
wengé, 1 cassetto, ripiano porta 
tower, ripiano porta stampante e 
ripiano porta tastiera estraibile,
cm L 106 x P 60 x H 73
cod. 3730496

P O R T A  P C

79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

presidenziale "Sara", in pelle nera, 
alzata a gas, ruote piroettanti, 
base e braccioli in acciaio
cod. 3761525

P O L T R O N A

99,90
invece di € 119,00

sconto 16%

€

a 4 ribalte, in melaminico, 
contiene 8 paia di scarpe, 
cm L 70 x P 18 x H 154, 
disponibile nei colori:
bianco - cod. 3827136

wengé - cod. 3827144

S C A R P I E R A

79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€ a 6 cassetti, in melaminico, cm L 63 x P 34 x H 125, 
disponibile nelle finiture:
rovere - cod. 3766557

wengé - cod. 3766565

C A S S E T T I E R A

99,90
invece di € 119,00

sconto 16%

€
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23,99
invece di € 29,99

sconto 20%

€

Esempio:
supporto per TV LCD 
a muro a 1 snodo, 
colore silver, 
portata kg 20
cod. 3031432

cm 60

cm
 30

cm
 2

12

99,90
€

invece di € 129,00 sconto 22,5%

in melaminico finitura noce, 12 caselle a 
posizionamento orizzontale o verticale,
cm L 113,5 x P 30,5 x H 168
cod. 3376415

L I B R E R I A  A  G I O R N O

79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

cm 113,5

cm
 30,5

cm
 1

68

cm 110

cm
 60

cm
 7

3

cm 106

cm
 60

cm
 7

3

79,90
invece di € 99,99

sconto 20%

€

cm 65

cm
 15

cm
 1

64

cm 70

cm
 18

cm
 1

54

Ante a specchio
Contiene 15 paia
di scarpe

cm 82

cm
 53

cm
 1

74

59,90
€

invece di € 89,99 sconto 33,4%

in melaminico antigraffio finitura noce, con asta appendiabiti, 
6 maniglie incluse, cm L 82 x P 53 x H 174 - cod. 3355450

Armadio 2 ante e 2 cassetti

cm 82

cm
 53

cm
 1

84

89,90
€

invece di € 125,00 sconto 28%

59,90
invece di € 69,99

sconto 14,4%

€

cm 90

cm
 35

cm
 1

75

cm 63

cm
 34

cm
 1

25

a 5 ribalte, in melaminico 
finitura ciliegio, 
ante a specchio, contiene
15 paia di scarpe, 
cm L 65 x P 15 x H 164
cod. 3733714

S C A R P I E R A

con 4 ripiani posizionabili e 
2 cassetti, in melaminico 
antigraffio, 
cm L 60 x P 30 x H 212,
disponibile nelle finiture:
rovere sbiancato - cod. 3168317

ciliegio - cod. 3168309

noce - cod. 3168291

L I B R E R I A  5  V A N I

2 ante scorrevoli, 
in melaminico finitura 
noce, con asta 
appendiabiti e 
ripiano interno, 
cm L 82 x P 53 x H 184
cod. 3376548

A R M A D I O

in kit, in filo metallico 
finitura cromo, portata 
per ripiano kg 25, 
con piedini antiscivolo, 
cm L 90 x P 35 x H 175
cod. 3766896

S C A F F A L E
5  R I P I A N I

SU TUTTI I SUPPORTI A MURO PER TV,
TV LCD E TV AL PLASMA, INCLINABILI,
DISPONIBILI NELLE VERSIONI A 1/2/3
SNODI, PORTATA DA KG 20 A KG 60, 

COLORE SILVER O NERO

SCONTO 

20%



769,00
invece di € 829,00

sconto 7,2%

€ 1.799,00
invece di € 1.999,00

sconto 10%

€

S E T  A C C E S S O R I
C A M I N O

24,90
invece di € 36,99

sconto 32,6%

€

“Maxi”, peso kg 91, 
cm L 63 x P 52 x H 74
cod. 2140861

€

489,00
invece di € 519,00

sconto €30,00

€

Per maggiori informazioni sul servizio 
e richiedere l’intervento rivolgiti al Box 
Informazioni o visita il sito www.obi-italia.it

Per evitare rischi d’incendio dovuto a depositi 
di fuliggine che ostruiscono la canna fumaria, 
per evitare perdite di efficienza della 
stufa edispersione di fumi nocivi a causa 
del cattivo tiraggio, pulisci la canna fumaria!

OBI offre un servizio di pulizia e manutenzione 
della canna fumaria di stufe,
camini, boiler a legna, stube, termocamini.

Pulizia e manutenzione
canne fumarie

Disponibile anche 
in propilene colore bourdeaux/sabbia e 
ripiani regolabili in metallo6

SU VASTO ASSORTIMENTO DI TUBI
PER STUFE A LEGNA, LINEA
“ALA SMALTO CLASSIC”

DISPONIBILI NEI COLORI NERO,
BIANCO E MARRONE

SCONTO 

20%

SU LINEA DI TUBI mm 2
PER STUFE A LEGNA 

E A PELLET
“ALA 2MM AETERNUM”

COLORE NERO

SCONTO 

15%

cm
 7

2

”Fuliggi stop”, specifico per vetro 
di caminetti, interno di stufe e forni,
ml 750 - cod. 2475788

P U L I T O R E  S P R A Y

3,95
€

invece di € 5,59 sconto 29,3%

“Viva Mini Greca”, colore terra, rivestita in
ceramica monocottura con decori a rilievo, 
potenza 7,8 kW, focolare in ghisa, Ø uscita 
fumi cm 12, ideale per ambienti fino a mq 60,
rendimento 79%, peso kg 120,
cm L 47 x P 44 x H 80
cod. 3181625

S T U F A  A  L E G N A

cm 47

cm
 44

cm
 8

0

antracite - cod. 1513787

cappuccino - cod. 2275204

marrone - cod. 2275196 € 529,00

rame - cod. 2445559 € 559,00

cm 97

cm
 62

cm
 8

6

a legna “Romantica 4,5”, struttura esterna in
acciaio porcellanato, telaio e focolare in ghisa
vetrificata, piastra e cerchi in ghisa levigata,
finiture inox e forno smaltato, potenza 6 kW, 
Ø uscita fumi cm 13, ideale per ambienti fino a
mq 57, rendimento 66%, cm L 97 x P 62 x H 86,
disponibile nei colori:
bianco - cod. 1513779

S T U F A - C U C I N A

219,00
invece di € 269,00

sconto 18,5%

€

189,00
invece di € 219,00

sconto 13,7%

€

"Parlor", in ghisa, potenza 5,5 kW, uscita fumi Ø cm 12,
rendimento 70%, ideale per ambienti fino a mq 50-55,
disponibile nelle versioni:
“Standard”, peso kg 75,  
cm L 60 x P 48 x H 69 - cod. 2431054

S T U F A  A  L E G N A

TAN 0% e TAEG variabile

FINANZIAMENTO

A TASSO 0%
PER PRODOTTI 

CON PREZZO DI VENDITA 
SUPERIORE A 

€ 200,00
"All Stone Canalizzata", potenza 14 kW, rivestimento   

in ceramica, volume riscaldabile 90-350 mc, 
rendimento 90%, cronotermostato settimanale, 

possibilità di riscaldare da 1 a 3 ambienti, peso kg 128, 
cm L 61 x P 60 x H 105
cod. 3816238

S T U F A  A  P E L L E T

con manici in legno, 4 pezzi,
H cm 72 - cod. 3732484

cm 56

cm
 51,8

cm
 9

8,
2

*Verifica gratuita della funzionalità della stufa ed eventuale settaggio della stessa in base 
al pellet utilizzato.

Esempio:
tubo colore nero,
Ø cm 12, L cm 25
cod. 3200722

6,39
invece di € 7,99

sconto 20%

€

Esempio:
tubo, Ø cm 8, 
L cm 25
cod. 3200342

11,89
invece di € 13,99

sconto 15%

€

• F E R R A M E N T A  • U T E N S I L E R I A • V E R N I C I  E  C O L L E • D E C O R A Z I O N E • E L E T T R I C I T À

"Giulia", potenza 10,82 kW, rivestimento in lamiera, 
cronotermostato settimanale, telecomando, autoparametraggio della stufa in base al pellet usato,
rendimento 87%, capacità serbatoio kg 25, volume riscaldabile max 310 mc, peso kg 110,
cm L 56 x P 51,8 x H 98,2, disponibile nei colori: bordeaux - cod. 3830593 / cuoio - cod. 3830601

Stufa a pellet

cm 61

cm
 60

cm
 1

05

o in maiolica nei colori: 
bordeaux - cod. 2893006

pergamena - cod. 2893014

”Dorella”, con focolare in ghisa, porta e testata in
ghisa, potenza 6,5 kW, uscita fumi Ø cm 12, 
peso kg 96/108, cm L 46,5 x P 49 x H 84,5, 
rendimento 71%, ideale per ambienti fino a mq 62,
disponibile con rivestimento 
esterno in pietra ollare
cod. 2893097

S T U F A  A  L E G N A

519,00
invece di € 549,00

sconto €30,00

€

cm 46,5

cm
 49

cm
 8

4,
5

Prima accensione*
inclusa

1.299,00
€

invece di € 1.499,00 sconto 13,3%



"Appliance SRE 302", potenza 3 kW, consumo carburante 0,31 lt/h, 
capacità serbatoio lt 5, peso a vuoto kg 10, ideale per ambienti fino a mq 40,
cm L 40 x P 30 x H 45,5, colore nero
cod. 3830791

S T U F A  E L E T T R O N I C A

129,00
invece di € 159,00

sconto 18,8%

€

in acciaio, con ruote,
peso kg 16,5,
Ø cm 76, 
H cm 230
cod. 3784535

F U N G O  S C A L D A P A T I O

139,00
invece di € 159,00

sconto 12,5%

€

da tavolo, regolazione potenza 1.000-2.000 W,
con oscillazione 60° 
e termostato, 
ventilazione estiva
cod. 3830163

T E R M O V E N T I L A T O R E

12,90
invece di € 14,99

sconto 13,9%

€

regolazione di potenza 1.000/2.000 W, 
colore blu, con cronotermostato
cod. 3830700

T E R M O V E N T I L A T O R E

29,90
invece di € 34,99

sconto 14,5%

€

da parete, regolazione di potenza 1.000/2.000 W, con ionizzatore, impostazione digitale della 
temperatura, alette oscillanti, 
telecomando, timer di 
spegnimento 1-8 h
cod. 3784519

T E R M O C O N V E T T O R E

44,90
invece di € 59,99

sconto 25%

€

elettrico “Balloon” a piantana, 
potenza 900 W, termoriscaldante, 
struttura in alluminio, 
timer 180 min., asciuga i panni 
bagnati ed evita la stiratura 
di diversi tessuti, 
Ø cm 70 x H 160 - cod. 3604196

A S C I U G A P A N N I

59,90
invece di € 79,99

sconto 25%

€

159,00
invece di € 179,00

sconto 11%

€

a infrarossi "Infra 42", con pannelli ceramici ad alta efficienza ed accensione piezoelettrica, 
3 livelli di potenza 1,4-2,8-4,2 kW, ideale per ambienti fino a mq 80, cm L 46 x P 41 x H 76 - cod. 3725181

Stufa a gas

T E R M O V E N T I L A T O R E

44,90
invece di € 49,99

sconto 10%

€

99,90
invece di € 115,98

sconto 13,8%

€

34,90
invece di € 39,99

sconto 12,7%

€

44,90
invece di € 49,99

sconto 10%

€

3 tubi, 3 livelli di potenza 400/800/1.200 W,
corpo oscillante, con telecomando - cod. 3830304

S T U F A  A L O G E N A

• E D I L I Z I A • I D R A U L I C A • P I A N T E  E  F I O R I  • A C C E S S O R I  A U T O  • A R R E D O  B A G N O  
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79,90
€

invece di € 89,99 sconto 11,2%

cm 46

cm
 41

cm
 7

6

16,90
€

invece di € 24,99 sconto 32,3%

cm 45,4

cm
 30

cm
 5

0

“Secco Reale”, elettronico, capacità di
estrazione umidità 11 lt/24 h, potenza massima
assorbita 240 W, volume deumidificabile 
mc 90/120, 
capacità tanica lt 2,5
cod. 3181500

D E U M I D I F I C A T O R E

stufa a stoppino a combustibile liquido “Calor 2401 Wick", potenza 
calorifica 2.400 W, consumo carburante 0,26 lt/h, capacità serbatoio lt 3,8,
peso a vuoto kg 8,2 circa, ideale per ambienti fino a mq 30, con pompetta di
travaso, cm L 45,4 x P 30 x H 50 (escluse pile) - cod. 3602018

+ tanica di combustibile 
Ecocalor Light, lt 20
cod. 2704674

a 7 elementi “RAD 7”, portatile, 3 livelli di
potenza 600/900/1.500 W, termostato, colore
grigio chiaro, peso kg 10, cm L 40 x P 16 x H 65
cod. 3412574

R A D I A T O R E

Disponibile anche 
a 9 elementi “RAD 9”,
peso kg 12, 
cm L 47 x P 16 x H 65
cod. 3492600

S T U F A  A  S T O P P I N O
+ T A N I C A  C O M B U S T I B I L E

cm 40

cm
 30

cm
 4

5,
5

cm
 2

30

Con telecomando

ceramico a torre, regolazione
di potenza 1.100/1.800 W, 
con termostato digitale
e timer, con telecomando
cod. 3830577



“Fusion”, in ottone cromato, con soffione Ø cm 24, 
miscelatore con deviatore a 2 vie, doccia anticalcare con flessibile,
H cm 125 - cod. 3027851

Colonna doccia

699,00
invece di € 799,00

sconto 12,5%

€

mobili da bagno componibili, disponibili nella 
finitura noce con ante colore tortora o rosso

Esempio per composizione come da foto: 
mobile finitura colore noce e tortora, composto da: 
base portalavabo sospesa con 
ribalta e anta cm 105 x 24 x 50, 
lavabo quadrato in ceramica
cm 50 x 48 x 16, cassettiera con 
ruote cm 70 x 24 x 45, specchiera 
con bordo in legno cm 48 x 72 x 16, 
illuminazione faretto in cromo/vetro 
satinato, Ø cm 25, colonna 2 ante 
e 1 vano a giorno cm 168 x 25 x 35,
pensile 1 anta e 1 vano a giorno, 
lavabo incluso(miscelatore escluso)

S E R I E  C O M P O N I B I L E  " Y O U N G "

• C A S A L I N G H I  • M O B I L I  I N  K I T  • C L I M A T I Z Z A Z I O N E  • L E G N O • E L E T T R O U T E N S I L I
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649,00
invece di € 830,28

sconto 21,8%

€

Unitop e applique inclusi

Disponibile anche
colonna reversibile,
cm L 30 x P 18 x H 150
cod. 3483294

cm 105

cm
 51

cm
 2

00

invece di € 479,00

sconto 16,7%

399,00
€

Disponibile anche colonna sospesa
reversibile, cm L 30 x P 16 x H 140, 
nelle 3 finiture

"Dubai", composto da: base portalavabo in
melaminico a 2 ante cm L 70 x P 50 x H 50, lavabo in 
mineralmarmo bianco, mensola a muro rettangolare 
cm L 70 x P 12, specchio a muro cm L 70 x H 55 retro - illuminato
al neon potenza 14 W, 230 V, disponibile con base nelle finiture:
frassino bianco, rosso e rovere moro (miscelatore escluso)

M O B I L E  D A  B A G N O  S O S P E S O

399,00
invece di € 499,00

sconto 20%

€

Disponibile anche
cm L 60 x P 50 x H 84
cod. 3835345 € 86,90

idro, cm L 45 x P 50 x H 84
cod. 3835337 € 84,90

piano di lavaggio in ABS, estraibile e ribaltabile,
in nobilitato colore bianco, 2 ante, 
cm L 60 x P 60 x H 84
cod. 3835352

M O B I L E  L A V A T O I O

Lavabo e 
illuminazione inclusi

TAN 0% e TAEG variabile

FINANZIAMENTO

A TASSO 0%
PER PRODOTTI 

CON PREZZO DI VENDITA 
SUPERIORE A 

€ 200,00

€ 119,20

Cristallo
spessore mm 6

cm 78-81

cm
 78-81

cm
 1

85

angolare ”First”, con 2 ante scorrevoli e 2 fisse, 
profili cromati, cristallo trasparente spessore
mm 6, estensibile cm 78-81 x H 185 - cod. 3539681

B O X  D O C C I A

229,00
€

invece di € 315,00 sconto 27,3%

cm 90

cm
 90

cm
 2

18

Cristallo spessore mm 6

89,90
€

invece di € 149,00 sconto 39,6%

49,90
invece di € 69,49

sconto 28%

€

cm 94

cm
 17

cm
 6

0

Disponibile anche nei colori:
azzurro - cod. 1874080 / rosa - cod. 1874114

verde - cod. 3645140

ondulato chiaro, colore bianco trasparente, cm L 19 x H 19 x S 8
cod. 1874064

V E T R O M A T T O N E

5,99
invece di € 6,89

sconto 13%

al pezzo

€

2,39
invece di € 2,99

sconto 20%

€

al pezzo

cm
 6

0

14,90
€

invece di € 21,79 sconto 31,6%

89,90
€

invece di € 159,00 sconto 43,4%

cm 60

cm
 60

cm
 8

4

SCONTO 

20%

699,00
invece di € 899,99

sconto 22,3%

€

M O B I L E  D A  B A G N O  S O S P E S O
”Maya”, rifinito in vero legno, finitura rovere moro, 

composto da: base portalavabo in truciolare idrorepellente 
con 2 cassetti cm L 90 x P 50 x H 51, lavabo unitop in 

mineralmarmo bianco, mensola a muro in vetro cm L 90 x P 14 x S 5,5
con attacchi cromati, specchio a muro, applique alogena 220 V,
attacco R7S, potenza 60 W, finitura 
cromata (miscelatore escluso)

”Smile”, 5 funzioni, 
anticalcare,
con portasapone, 
finitura cromo,
soffione Ø cm 9, 
flessibile L cm 150,
H cm 60
cod. 3347853

S A L I S C E N D I
”Parma”, in MDF colore bianco lucido, 2 ante a specchio,
con illuminazione alogena attacco G4, potenza 2 x 10 W,
cm L 94 x P 17 x H 60
cod. 3606399

S P E C C H I E R A

€ 175,00

”Vancouver”, pareti scorrevoli in cristallo spessore mm 6, profili
colore cromo, 8 jets orientabili, erogatore fisso 1 funzione, 
erogatore flessibile 4 funzioni, con seduta per idromassaggio 
cervicale e lombare, specchio, 
mensole, radio con altoparlanti 
e selettore digitale, luce interna 
attacco GU 10, potenza 32 W,
pannello dei comandi e aspiratore 
per vapore potenza 15 W, 
piatto doccia antiscivolo 
cm 90 x 90, H cm 218
cod. 3550266

C A B I N A  I D R O M A S S A G G I O

cm
 1

25

M O B I L E  D A  B A G N O
“Firenze”, in noce anticato, composto da: base portalavabo in legno
a 2 ante e 3 cassetti, specchio con cornice in legno e 2 applique
attacco E 14, potenza max 40 W, 230 V, lavabo in ceramica 
integrale, cm L 105 x P 51 x H 200 
(rubinetteria esclusa) - cod. 3795564

Lavabo in ceramica
e 2 applique inclusi



in porcellana, 
colore bianco, 
disponibile in diversi 
decori, Ø cm 10,5, 
H cm 31
cod. 3733599

P O R T A S C O P I N O

serie "Lilli", finitura cromo e complementi in 
vetro satinato, fissaggio a muro con tasselli e viti

SCONTO 

20%
su queste 3 serie 

Esempio: porta rotolo scoperto - cod. 3418811

149,00
€

invece di € 199,00 sconto 25%

29,90
invece di € 44,99

sconto 33,5%

€

34,90
invece di € 43,99

sconto 20,6%

€

14,90
invece di € 21,99

sconto 32,2%

€

con braccio porta rotolo 
e porta scopino 
in vetro satinato,
bracci L cm 25,5,
base Ø cm 25, H cm 78,5 
cod. 3287646

colonna attrezzata 
con porta sapone, 
porta asciugamani, 
porta rotolo, 
porta scopino, 
base Ø cm 25, 
braccio L cm 43,5, 
H cm 94,5 - cod. 3287653

serie “Tracy”, in metallo cromato, 
disponibile nelle versioni: 

P I A N T A N A

29,90
invece di € 42,99

sconto 30,4%

€

11,60
invece di € 13,99

sconto 17%

€

serie "Color", in ceramica, disponibili nei colori 
rosso, viola e verde

A C C E S S O R I  D A  A P P O G G I O

6,63
invece di € 8,29

sconto 20%

€

”Luna”, in ottone finitura cromo, disponibili per: 
lavabo, bidet, vasca, incasso doccia,
esterno doccia, lavello monoforo

S E R I E  M I S C E L A T O R I

16,49
invece di € 19,49

sconto 15,3%

€

9,59
invece di € 11,99

sconto 20%

€

• G I A R D I N A G G I O • I L L U M I N A Z I O N E  • F E R R A M E N T A • U T E N S I L E R I A • V E R N I C I  E  C O L L E
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cm
 3

1

serie “Clara”, con complementi in vetro satinato,
nelle finiture nickel, cromato e brunito, 
fissaggio a muro con tasselli e viti

A C C E S S O R I  D A  M U R O

10,39
invece di € 12,99

sconto 20%

€Esempio:
porta sapone
cromato
cod. 3673845

A C C E S S O R I  D A  M U R O

Esempio:
bicchiere, colore viola
cod. 3741261

Chiusura graduale

64,90
invece di € 75,99

sconto 14,5%

€
Esempio: 
miscelatore 
lavabo
cod. 3531530

S E R I E  M I S C E L A T O R I

Esempio: 
miscelatore 
lavabo
cod. 2357978

serie “Vermont”, finitura cromata lucida,
con complementi di vetro satinato, fissaggio a
muro con tasselli e viti

Esempio: 
portasapone
cod. 3340312

A C C E S S O R I  D A  M U R O

45,49
invece di € 65,99

sconto 31%

€

37,90
invece di € 54,99

sconto 31%

€

cm
 7

8,
5

cm
 9

4,
5

porta asciugamani a 3
bracci L cm 43,5,
base Ø cm 25, 
H cm 93,7
cod. 3492782

cm
 9

3,
7

7,95
€

invece di € 12,99 sconto 38,8%

monoforo “Sole", in ottone, 
con doccetta estraibile in ABS
cod. 2643245

M I S C E L A T O R E
L A V E L L O

S E D I L E  W C
universale "Silence", in farina di legno 
e resina termoindurente colore bianco,
chiusura graduale
cod. 3798493

"Colibrì 2" Pozzi Ginori, composta da: lavabo L cm 60, colonna, bidet monoforo e vaso
Serie completa sanitari in ceramica

Grohe “Eurosmart”, finitura cromo, disponibili per: 
lavabo, bidet, vasca, incasso doccia, 
esterno doccia

Con doccetta 
estraibile

"Duplex Nexus", finitura cromo,
5 getti massaggianti, con supporto
inclinabile/orientabile, flessibile 
conico L cm 150, in metallo 
a doppia graffatura, 
Ø cm 13 - cod. 3723574

D O C C I A



"Fashion" a pelo lungo, 100% fibra polipropilenica,
tinta unita, cm 80 x 150, disponibile nei colori:
rosso
cod. 3813565

crema
cod. 3813458

nero
cod. 3813268

cioccolato
cod. 3813771

T A P P E T O

"Kiara", a righe
colore beige/marrone
cod. 3778602

100% cotone, modello relax con laccetti, 
disponibile nelle varianti:

C O P R I S E D I A  C U C I N A

5,95
invece di € 7,89

sconto 24,5%

€

6,95
invece di € 9,49

sconto 26,7%

€

"Perla", tinta unita 
colore ecrù
cod. 2577427

cuscino bombato 
"Marte", 100% poliestere, tinta unita, 
cm 42 x 42 - cod. 3776333

"Odessa", 
100% poliestere, 
con passanti, 
fettuccia e orlo 
al fondo, 
cm 138 x 300, 
disponibile in 
diversi colori: 
blu 
cod. 3701398

beige
cod. 3701380

bordeaux
cod. 3701372

T E N D A  
A R R E D O
O S C U R A N T E

34,90
invece di € 44,99

sconto 22,4%

€

Disponibili anche 10 anelli € 3,45

K I T  S C O R R I T E N D A

24,90
invece di € 32,49

sconto 23,3%

€

29,90
invece di € 42,99

sconto 30,4%

€

"Basic", in legno, 
disponibili in diverse misure
e nei colori bianco e marrone
scuro

C O R N I C E

7,95
invece di € 9,99

sconto 20,4%

€

8,95
€

invece di € 12,99 sconto 31%

• D E C O R A Z I O N E • E L E T T R I C I T À • E D I L I Z I A • I D R A U L I C A • P I A N T E  E  F I O R I  • A C C E S S O R I  A U T O  
10

Esempio: 
finitura nickel satinato, 
finale ring, cm 120-210
cod. 3227147

tenda arredo "Alice", 100% poliestere,
passanti e piombini al fondo, cm 150 x 280
cod. 3829991

7,50
invece di € 9,99

sconto 24,9%

€

1

1

2

2

"New Generation", estensibile cm 120-210 o
cm 200-370, Ø mm 16-19, nelle varianti nickel
satinato e cromato, nei finali: ring, cetra, 
cilindro e goccia (anelli a parte)

Esempio: 
colore bianco, 
cm 24 x 30
cod. 3810520

SCONTO 

20%

A R T I C O L I  P E R  P I T T U R A
C O L O R E

a olio ed acrilico, ideale per tutte le tecniche pittoriche,
disponibile in numerose tinte

in cotone, disponibile 
in diverse misure

T E L A    

1,95
invece di € 2,49

sconto 21,6%

€

Esempio: 
cm 18 x 24
cod. 2710747

colore a olio 
blu cobalto, ml 20
cod. 2191377

3,15
invece di € 3,99

sconto 21%

€

SCONTO 

20%

Esempi: 
“Acrilic Studio”
indaco, ml 100
cod. 3684669

4,15
invece di € 5,19

sconto 20%

€

in schiuma vinilica, antiscivolo, impermeabile,
lavabile a 30°, antibatterico, antimuffa, ideale
per proteggere tutte le superfici da liquidi 
e polvere, H cm 50, disponibile in diversi colori

D E C O  S T O P  A L  M E T R O

3,50
invece di € 4,49

sconto 22%

€

al m

in ferro colore avorio sbiancato, L cm 200, Ø mm 20, finale ad uncino (inclusi accessori per il montaggio) - cod. 3830239

Kit scorritenda doppio

VASTO ASSORTIMENTO DI TENDE
E CUSCINI ARREDO, NEI TONI DI COLORE LILLA,
DISPONIBILI IN DIVERSE FANTASIE E MATERIALI

Esempi:

Kit ideale per
tenda e controtenda

"Arun", double face, in rayon 70% 
cotone 30%, cm 60 x 90, 
disponibile in colori assortiti
cod. 3368800

T A P P E T O

9,95
invece di € 15,49

sconto 35,7%

€ 14,90
€

invece di € 19,90 sconto 25%



"Rangers", base in ceramica e paralume in tessuto, con interruttore, attacco E 14, potenza 40 W, 
disponibile in diversi colori, Ø cm 14, H cm 24 - cod. 3728029

Lampada da tavolo

cm
 2

4

Barra a 2 faretti,
L cm 25
cod. 3739133

Plafoniera a 3 faretti,
Ø cm 19 - cod. 3739034

Disponibile anche
barra a 4 faretti,
L cm 60,5 - cod. 3739190

€ 29,90

struttura in metallo finitura cromo satinato e vetro, con faretti
orientabili, attacco GU 10, potenza max 50 W

S E R I E  J U P P  a l o g e n a

6,95
invece di € 9,99

sconto 30,4%

€

Applique, Ø cm 30
cod. 2642916

Plafoniera a 1 luce,
Ø cm 30 - cod. 2642924 € 9,95

€ 6,95

Disponibile anche
serie “Cubica”
con ganci
finitura oro:

applique, Ø cm 30
cod. 2642817

€ 12,90

plafoniera,
Ø cm 40
cod. 2642833

€ 24,90

serie “Primula”, in vetro ondulato, attacco E 27,
potenza max 60 W

P L A F O N I E R E  E  A P P L I Q U E

in vetro bianco decorato, 
quadrata, potenza 2 x 60 W,
cm 41 x 41
cod. 3504065

Plafoniera 
a 6 luci
cod. 3828639

Sospensione 
a 9 luci
cod. 3828647

S E R I E  S P R I N G

19,90
invece di € 24,99

sconto 20,3%

€

44,90
invece di € 59,99

sconto 25%

€

A P P L I Q U E

39,90
invece di € 49,99

sconto 20%

€

49,90
invece di € 61,99

sconto 19,5%

€
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Sospensione, 
Ø cm 15, 
L cm 135
cod. 3828613

Sospensione a 3 luci,
Ø cm 15, L cm 135
cod. 3828662

base in ciliegio e paralume in vetro satinato,
attacco E 14, potenza max 40 W

S E R I E  P E T A L O

9,95
invece di € 12,99

sconto 23,4%

€

9,95
invece di € 14,99

sconto 33,6%

€

39,90
invece di € 49,99

sconto 20%

€

Base in ceramica

“Aero” in vetro bianco, con viti in nickel, 
attacco E 27, potenza 100 W, 
cm 33 x 33
cod. 2881134

P L A F O N I E R A

19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

Disponibile anche
potenza 2 x 60 W,
cm 41 x 41
cod. 2881118 € 29,90

€ 39,90

Plafoniera
a 2 luci,
Ø cm 40
cod. 2642932

Lumetto, Ø cm 17,
H cm 25 
cod. 3828654

Barra a 2 faretti, 
L cm 32 - cod. 3291382

Barra a 3 faretti, L cm 56,5
cod. 3291390

Disponibile anche
barra a 4 faretti, L cm 81
cod. 3291408

in metallo finitura cromo satinato, con faretti
orientabili, attacco GU 10, potenza max 50 W

S E R I E  P A L E R M O  a l o g e n a

19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

12,90
invece di € 18,99

sconto 32%

€

Faretto singolo - cod. 3291374

5,95
€

invece di € 9,99 sconto 40,4%

€ 24,90

"Cubetto", base in ceramica e paralume in 
plastica colore nero, attacco E 27, potenza 60 W,
Ø cm 25, H cm 43 - cod. 3828860

L A M P A D A  D A  T A V O L O

Disponibile anche
colore bianco

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

cm
 4

3

Applique
a 3 luci
cod. 3828621

Sospensione, 
Ø cm 40 
cod. 3605003

Plafoniera,
Ø cm 30
cod. 3604972

Disponibile anche
plafoniera, Ø cm 40
cod. 3604980

in vetro e ottone, attacco E 27, potenza max 60 W

S E R I E  R O N D A

11,90
invece di € 16,99

sconto 29,9%

€

Applique, Ø cm 30 
cod. 3604964

10,90
€

invece di € 16,99 sconto 35,8%

29,90
invece di € 40,99

sconto 27%

€

59,90
invece di € 79,99

sconto 25%

€

Faretto singolo
cod. 3739083

19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€

4,95
€

invece di € 9,99 sconto 50,4%

19,90
€

invece di € 36,10 sconto 44,8%

"Topsy", in acciaio e vetro, Ø cm 11,
attacco GX 53, potenza 7 W,
con lampadina a risparmio
energetico inclusa
cod. 3736360

Paralume in tessuto

€ 19,90

struttura in metallo flessibile finitura cromo, attacco E 14,
potenza max 40 W,
lampadine incluse

A P P L I Q U E
"Sigrun", rettangolare, in metallo finitura cromo
satinato, attacco G23, potenza 9 W, 
cm L 24 x H 14, con lampadina 
a risparmio energetico inclusa
cod. 3736352

cm 24

cm
 1

4



fusto in ferro, potenza 600 W,
capacità lt 18
cod. 3835485

B I D O N E  
A S P I R A  C E N E R E

59,90
€

per metallo, potenza 2.000 W, velocità 
3.700 giri/min., lama Ø mm 355, capacità
max di taglio mm 70
cod. 3835444

T R O N C A T R I C E

139,00
invece di € 149,00

sconto 6,7%

€ 139,00
invece di € 169,00

sconto 17,7%

€

44,90
invece di € 49,99

sconto 10%

€

tripla combinazione, potenza 250 W, 
velocità 2.950 giri/min., 
mola Ø mm 150 x 20 x 12,7
cod. 3817749

M O L A

59,90
invece di € 79,90

sconto 25%

€
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I D R O P U L I T R I C E
+ A C C E S S O R I
idropulitrice a freddo “K 2.20 M Plus”, 
potenza 1.400 W, pressione 110 bar, 
portata 360 lt/h, carrellata 
+ accessori: tubo alta
pressione m 4, pistola con 
ugello detergente e pulsante 
di sicurezza, lancia alta 
pressione, ugello rotante
cod. 3770138

NOVITA’

84,90
invece di € 99,99

sconto 15%

€ 69,90
invece di € 89,99

sconto 22,3%

€

Fusto in acciaio inox
Potenza 1.250 WFusto in

acciaio inox

oilless, potenza 746 W, pressione 7 bar, 
aria aspirata 50 lt/min., doppio manometro, serbatoio capacità lt 6 - cod. 3587367

Compressore 99,90
invece di € 129,00

sconto 22,5%

€

motore 1 cilindro a 2 tempi 
raffreddato ad aria, 
potenza max 780 W, 
con cavi, presa schuko
cod. 3663564

G E N E R A T O R E
D I  C O R R E N T E

74,90
invece di € 99,99

sconto 25%

€

C O M P R E S S O R E  C O A S S I A L E

aspira solidi e liquidi, fusto in acciao inox, 
potenza 1.250 W,  capacità lt 24, 
carrellato, con presa elettroutensile
cod. 3668100

B I D O N E  A S P I R A T U T T O
aspira solidi e liquidi, fusto in acciaio inox,
potenza 1.200 W, 
capacità lt 20 - cod. 3799582

B I D O N E  A S P I R A T U T T O

doppia frusta, potenza 1.400 W, 
2 velocità: 
100-400 giri/min. 
e 150-750 giri/min., 
attacco M14, 
frusta Ø mm 120 x L mm 600
cod. 3817707

M I S C E L A T O R E

I D R O P U L I T R I C E  A  C A L D O
+ A C C E S S O R I 59,90

€
invece di € 99,99 sconto 40%

lubrificato “MB 24”, capacità lt 24,
motore max 2 Hp, potenza 1.470 W,
pressione 8 bar, aspirazione
200 lt/min., doppio manometro,
carrellato - cod. 3555216

idropulitrice a caldo carrellata “FKX 1123”,
potenza 2.300 W, pressione 110 bar, sistema di
arresto automatico, ugello alta pressione, 
portata 450 lt/h, valvola di sicurezza e 
regolazione automatica della temperatura
+ accessori: pistola, serbatoio detergente
incorporato, tubo m 8, lancia porta tubo
in ottone - cod. 2871861

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE PER 10 MESI

€ 46,90
TAN 0% e TAEG variabile

469,00
invece di € 499,00

sconto 6%

€

89,90
invece di € 119,00

sconto 24,4%

€

C O M P R E S S O R E
+ A C C E S S O R I
compressore "Movy", motore 1,5 Hp, 
potenza 1.100 W, capacità lt 5, 
autolubrificato, aria aspirata 180 lt/min.
+ accessori: pistola di soffiaggio
e gonfiaggio, 3 aghi, 
tubo spiralato L m 5 - cod. 3835493



29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

a batteria da 24 V, velocità 7.000 giri/min., 
mola Ø mm 115, con caricabatterie
da 3/5 h circa
cod. 3817731

S M E R I G L I A T R I C E  A N G O L A R E

99,90
invece di € 139,00

sconto 28%

€

49,90
€49,90

€

22,90
invece di € 24,99

sconto 8,3%

€

89,90
€
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149,00
invece di € 179,00

sconto 16,7%

€

3 batterie incluse

20 colpi, profondità lunghezza 
chiodi 11 mm 3-16, profondità
lunghezza punti 2 mm 15-16, 
100 punti da mm 15, 
100 chiodi da mm 14
cod. 3817756

C U C I - C H I O D A T R I C E  E  S P A R A P U N T I

avvitatore “CD 800” a batteria da 3,6 V, 
800 mAh, velocità 180 giri/min. 
+ 100 inserti, 1 porta inserti
e 1 adattatore, in valigetta 
di metallo - cod. 3771466

A V V I T A T O R E  
+ A C C E S S O R I

trapano battente “PSB 600 RE”, potenza 600 W,
velocità 3.000 giri/min., mandrino autoserrante,
reversibile, impugnatura Soft Grip e impugnatura
supplementare, asta di profondità, foro max 
su calcestruzzo mm 16, su acciaio mm 12, 
su legno mm 30, in valigetta 
+ 15 punte “X-Line”
cod. 3798964

trapano avvitatore “DS 12 DVF3”, reversibile,
portatile, 1,4 Ah, 3 batterie al nickel cadmio
ricaricabili da 12 V, con mandrino autoserrante
Ø mm 8/10, 2 velocità meccaniche, interruttore
elettronico, impugnatura Soft Grip, 
in valigetta
cod. 3386356

T R A P A N O  A V V I T A T O R E
+ 3  B A T T E R I E

T R A P A N O  B A T T E N T E
+ P U N T E

74,90
€

in lamiera di acciaio, 2 cassetti ad estrazione totale, 4 ruote piroettanti, cm L 70 x P 33 x H 75 - cod. 3818929

Carrello portatutto

cm 70

cm
 33

cm
 7

5

69,90
€

invece di € 89,99 sconto 22,3%

multilevigatrice compatta, potenza 55 W, 
velocità 11.000 orbite/min., 
piastra a goccia, sacco raccogli 
polvere, fissaggio carta a velcro
+ 50 accessori 
+ borsa multiuso
cod. 3835030

M U L T I L E V I G A T R I C E
+ A C C E S S S O R I + B O R S A

seghetto alternativo, potenza 480 W,
velocità variabile 0-3.000 corse/min.,
profondità max taglio su legno mm 60 
+ 10 lame 
+ borsa multiuso
cod. 3835006

S E G H E T T O  A L T E R N A T I V O
+ 1 0  L A M E  + B O R S A

119,00
invece di € 139,00

sconto 14,3%

€

mini sega circolare, potenza 500 W, velocità 7.000 giri/min., lama Ø mm 150,
profondità di taglio mm 0-12, con disco di precisione 
+ accessori: raccoglipolvere, 2 chiavi esagonali, 
1 cutting shoe, lama 60 denti, lama per metalli 
resistenti, in valigetta
cod. 3835469

M I N I  S E G A  C I R C O L A R E  + A C C E S S O R I

59,90
€

trapano a percussione, potenza 710 W,
mandrino reversibile Ø mm 13, velocità 
variabile 0-2.800 giri/min. 
+ 5 punte
+ detector per cavi elettrici 
e tubi metallici, 
in valigetta
cod. 3835014

T R A P A N O  P E R C U S S I O N E  
+ 5  P U N T E  + D E T E C T O R

Doppia
batteria

T R A P A N O  A V V I T A T O R E  
+ T O R C I A  + B O R S A
trapano avvitatore, doppia batteria da 14,4 V, velocità 0-750 giri/min.,
24 regolazioni di coppia serraggio, mandrino autoserrante Ø mm 10
+ torcia 12 V + borsa multiuso - cod. 3835022

potenza 1.200 W, velocità 4.600 giri/min.,
lama Ø mm 254, taglio a 90° mm 75, 
a 45° mm 60, cm L 61 x P 44 x H 89
cod. 3817723

B A N C O  S E G A

cm 61

cm
 44

cm
 8

999,90
invece di € 119,00

sconto 16%

€
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14,90
€

invece di € 24,99 sconto 40,3%

9,95
invece di € 13,49

sconto 26,2%

€

19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

1,95
invece di € 2,40

sconto 18,7%

€

adattatore con spina 16 A 2 P + T
e presa 10/16 A 2 P + T,
colore nero - cod. 1827690

disponibile con diverse prese ed attacchi, 
nei colori bianco o nero

A D A T T A T O R E

0,95
€

invece di € 1,60 sconto 40,6%

elettronico digitale, a 2 fili,
per la regolazione 
automatica del 
riscaldamento, 
9 programmi 
di temperatura
cod. 1704071

C R O N O T E R M O S T A T O

49,90
invece di € 78,99

sconto 36,8%

€

4,95
invece di € 5,99

sconto 17,3%

€

senza fili, portatile, alimentato a batterie, 
tecnologia radio codificata, suoneria con 8
melodie, predisposizione porta nome
cod. 3812161

C A M P A N E L L O

9,95
invece di € 14,99

sconto 33,6%

€

senza fili, con sensore di movimento a infrarossi,
alimentazione per sensore a batterie (non
incluse), 230 V per ricevitore, tecnologia radio
codificata, suoneria con 8 melodie, luce di 
cortesia - cod. 3812088

S E G N A L A T O R E
D I  P A S S A G G I O

19,90
invece di € 29,99

sconto 33,6%

€

senza fili espandibile, kit base composto da: 
1 trasformatore alimentatore, 1 centralina
ricevente con sensore pir con chiavi e sirena, 
1 trasmittente m 30, sensore magnetico
cod. 1917319

S I S T E M A  D I  A L L A R M E

99,90
invece di € 135,00

sconto 26%

€

intensità luminosa 10 milioni di candele, 
ricaricabile, AC/DC, con batteria da 12 V, 
capacità 
batteria 7 Ah
cod. 3385747

T O R C I A

“Pharatom®”, bassi consumi, colori assortiti, 
disponibile nelle varianti:
attacco E 27 - forma “Goccia” e “Sfera”, 
attacco E 14 - forma “Candela”

L U C E  D E C O R A T I V A  L E D

"Zapbox Fist", per la ricezione dei canali digitali
terrestri gratuiti, senza 
interattività, 2 prese scart, 
puntatore d'antenna 
integrato, alimentazione: 
230 V, 50/60 HZ
cod. 3833209

D E C O D E R  D I G I T A L E  
T E R R E S T R E

24,90
invece di € 34,99

sconto 28,8%

€

SCONTO 

20%

con 6 uscite bivalenti 10/16 A 2 P + T, 3 uscite
10-16 A 2 P + T (standard italiano 10 A e tedesco
16 A con terra laterale), con interruttore 
luminoso, cavo L m 1,5 con spina 16 A 2 P + T,
colore bianco - cod. 3648797

P R E S A  M U L T I P L A
meccanico “MZ 20”, 96 regolazioni giornaliere
con intervalli minimi di 15 min., 
tensione nominale
220/240 V,
carico max 16 A/3.500 W
cod. 2920064

T I M E R  G I O R N A L I E R O

cavo L m 15, 4 prese IT 10/16 A + presa schuko, spina IT 16 A, sistema di sicurezza DUO (protezione surriscaldamento e
antinfortunistica con spia di controllo), cavo H05 VV-F3G1,5 - cod. 2933323

Avvolgicavo universale

10,63
invece di € 13,29

sconto 20%

€

"Ready to use", 
disponibili nei formati:

4 batterie stilo AA, 
2.100 mAh
cod. 3327863

4 batterie ministilo AAA,
800 mAh
cod. 3713021

Esempi:
adattatore pluristandard
con spina 16 A 2 P + T, 
2 prese bivalenti 10/16 A
2 P + T e presa schuko
10/16 A 2 P +T, colore
bianco - cod. 1827831

Esempio: 
lampada rossa, forma “Goccia”,
attacco E 27 - cod. 3726874

9,83
invece di € 12,29

sconto 20%

€

4  B A T T E R I E
R I C A R I C A B I L I

8,95
invece di € 9,99

sconto 10,4%

€

39,90
€

invece di € 66,99 sconto 40,4%

”Click Off”, 4 prese 10/16 A + presa schuko, elimina stand-by,
comando a distanza della multipresa con 
il proprio telecomando ad infrarossi, della TV o 
di altra apparecchiatura, disponibile nei colori:
silver - cod. 3746369

bianco - cod. 3746351

nero - cod. 3746377

M U L T I P R E S A
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elettrico "CMI", potenza 2.500 W, velocità di aspirazione 13 mc/min., velocità aria soffiante 
275 km/h, capacità del sacco di raccolta lt 45, rapporto di triturazione 10:1 - cod. 3704756

Aspirafoglie/soffiatore

39,90
€

invece di € 59,99 sconto 33,4%

69,90
invece di € 79,99

sconto 12,6%

€

a scoppio, cilindrata 31 cc, velocità aria
soffiante 250 km/h, capacità del sacco
di raccolta lt 45, rapporto di triturazione
10:1, velocità di aspirazione 12 mc/min.
cod. 3704764

A S P I R A F O G L I E

129,00
invece di € 159,00

sconto 18,8%

€

potenza 173 cc, 
motore 4 tempi, 
capacità taglio mm 50
cod. 3784550

B I O T R I T U R A T O R E
A  S C O P P I O

299,00
€

invece di € 449,00 sconto 33,4%

S E R R A  D A  T E R R A Z Z O

14,90
invece di € 19,99

sconto 25,4%

€ 89,90
invece di € 99,99

sconto 10%

€

S E R R A  D A  G I A R D I N O

cm 70

cm
 50

cm
 9

2

cm 200

cm
 300

cm
 1

75

69,90
€

invece di € 99,99 sconto 30%

699,00
€

invece di € 999,00 sconto 30%

TAN 0% e TAEG variabile

FINANZIAMENTO

A TASSO 0%
PER PRODOTTI 

CON PREZZO DI VENDITA 
SUPERIORE A 

€ 200,00

29,90
invece di € 39,99

sconto 25,2%

€

cm 70

cm
 50

cm
 1

58

cm 237

cm
 24

3

cm
 2

25

cm 340

cm
 250

cm
 2

42

1.290,00
invece di € 1.799,00

sconto 28,2%

€

"Electramac 330 TL", con tensionatore catena
rapido, potenza 1.650 W, 
barra L cm 30, peso kg 3,6
cod. 3722063

E L E T T R O S E G A

S E R R A  D A  T E R R A Z Z O

C A S E T T A  P O R T A  A T T R E Z Z I

S E R R A  P E R  O R T O

cm 140

cm
 14

0

cm
 2

00
269,00

invece di € 298,99

sconto 10%

€

6 ripiani, a casetta, struttura in acciaio
verniciato, telo di copertura in materiale
plastico resistente ai raggi U.V.,
cm L 140 x P 140 X H 200
cod. 3818572

"Optima" a pannelli, in legno di conifera spessore 
mm 19, tetto in legno massiccio spessore mm 19, comprensiva di:
pavimento a listoni spessore mm 19, porta doppia, 2 finestre con
plexiglass incluso, carta catramata, cm L 237 x P 243 x H 225
cod. 3542750

2 ripiani, con ruote, struttura portante e ripiani a griglia
in acciaio verniciato, telo di copertura in materiale plastico
trasparente resistente ai raggi U.V., cm L 70 x P 50 x H 92
cod. 2879948

4 ripiani, struttura in acciaio verniciato, telo di copertura in
materiale plastico resistente ai raggi U.V., doppia cerniera
di apertura, cm L 70 x P 50 x H 158
cod. 2424893

a tunnel, struttura in acciaio zincato
antiruggine, telo di copertura in
polietilene resistente ai raggi U.V.,
cm L 200 x P 300 x H 175
cod. 1764539

motosega "HVM 235 E”, potenza 34 cc, tensionatore
catena rapido, sistema di accensione “Smart Start”,
lunghezza barra cm 35, 
peso kg 4,7 - cod. 3828688

+ starter kit, composto da: 
olio catena lt 1, 
olio motore lt 1, 
bottiglietta per la miscela
cod. 3828696

MO T O SEG A + S TAR TER K I T

“Stoccolma”, Blockhaus, in legno di conifera spessore mm 28, 
tetto a listoni spessore mm 19, comprensiva di: pavimento in
legno massiccio spessore mm 19, 
porta doppia con finestra 
(plexiglass escluso), carta catramata, 
cm L 340 x P 250 x H 242
cod. 3539707

C A S E T T A

”SG 36/30 CS”, motore 2 tempi, cilindrata 36 cc,
barra L cm 30, peso kg 3,7,
idonea per potatura 
e taglio a cavalletto
cod. 3665932

M O T O S E G A

119,00
invece di € 169,00

sconto 29,5%

€



per radiatori universale “Grinblú Fluid”,
-20°C, lt 5 - cod. 3733573

L I Q U I D O  A N T I G E L O

5,95
invece di € 6,59

sconto 9,7%

€

K I T  E M E R G E N Z A  A U T O
12 V, 10-250 Ah, con funzione di mantenimento
della carica, ideale per batterie di barche, 
motociclette, batterie 12 V - cod. 3830817

C A R I C A B A T T E R I E

”Liverpool” universali, in moquette
cod. 1493220

5,95
invece di € 7,79

sconto 23,6%

€

“Silver”, ideale per tutti i tipi di automobili, disponibile negli amperaggi:
41 Ah dx, 45 Ah dx e sx,
53 Ah dx, 56 Ah dx e sx, 
70 Ah dx, 90 Ah dx

B A T T E R I A  A U T O

39,90
invece di € 59,99

sconto 33,4%

€

“Magnatec”, 5W-40, lubrificante 100% sintetico, ad alta aderenza sui metalli, con tappo dosatore, lt 4, 
disponibile per motori:
benzina - cod. 3826500 / diesel - cod. 3826302

Lubrificante

portata kg 340
cod. 3816253

solleva moto, in ferro tubolare verniciato,
disponibile nelle versioni:

portata kg 226 - cod. 3816261

C A R R E L L O

“BC 6S”, professionale 6/12 V, 4A/6A per 
batterie auto e moto da 20 a 90 Ah
cod. 3834348

C A R I C A B A T T E R I E

39,90
€

29,90
€

invece di € 37,99 sconto 21,3%14,90
€

invece di € 19,99 sconto 25,4%

24,90
invece di € 29,99

sconto 16,9%

€

I NOSTRI SERVIZI
Taglio legno
gratuito
Bordatura legno

Tintometro
gratuito

Parcheggio

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale Pago Bancomat

Carte di Credito
Assegni e fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

Sul sito www.obi-italia.it 
trovi informazioni, servizi

e ti puoi iscrivere
alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

Orari e numeri di telefono
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito
www.obi-italia.it

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

I.P
.

I CENTRI OBI IN ITALIA:
• ABRUZZO: Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112
• Sambuceto (CH), Via Po, fronte Centro Comm. d’Abruzzo 
• EMILIA ROMAGNA: Carpi (MO), presso Centro Comm.
Il Borgogioioso, Via dell’Industria • Fidenza (PR), adiacente a
Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano Modenese (MO), Via
Flumendosa • ▲Imola (BO), Centro Comm. La Scala • Modena,
Via Emilia Est, 1381 • Piacenza, Centro Commerciale Gotico -
Via Emilia Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio
Emilia, Via F. Ferrari • Rimini, Via Nuova Circonvallazione
• FRIULI: Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3/4
• LAZIO: Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino
Shopping Center, S.S. 5 • Latina, Via Padre Sant’Agostino
• Roma, Fontana Candida, Via Casilina km 15,300 ang. P.le Van
Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca • LOMBARDIA:
• Brescia Roncadelle, Via Mandolossa • Como-Montano
Lucino, Via Valtellina ang. Via delle Industrie • Desenzano del
Garda (BS), Complesso Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate, Via
Provinciale • Legnano (MI), Via Saronnese • Somma Lombardo (VA),
Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1 • MARCHE: Ancona, Loc.
Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita autostrada A14
• PIEMONTE: Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest •
Biella-Ponderano, Via Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna
dell’Olmo, Centro Comm. La Grand’A • Torino-Grugliasco, Centro
Comm. Le Gru • *Torino-Rivalta (prossima apertura) • PUGLIA:
Andria (BA), Centro Comm. Mongolfiera, Via Barletta • TOSCANA:
Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita
Superstrada FI-PI-LI • *Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini
(PT), Centro Comm. Ipercoop Montecatini • Navacchio (PI),
Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese, adiacente Centro
Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm. Sesto,
Via Petrosa • TRENTINO-ALTO ADIGE: ▲Bolzano, Via
Coper nico,  15 • ▲Bressanone-Varna (BZ), Via Brennero
• Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via Brennero
• UMBRIA: Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo
• VENETO: Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco
Veneto (TV), Centro Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE),
Via Don Tosatto • Sona (VR), La Grande Mela Shoppingland

* Non partecipa all’iniziativa promozionale.
▲ Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi.

su tutti i prodotti presenti nel Volantino 
con prezzo di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile

Più facilitazioni 
con il finanziamento*

a tasso zero

*salvo approvazione della società finanziaria

DOCUMENTI NECESSARI 
PER OTTENERE IL FINANZIAMENTO:

• documento d’identità valido  
• codice fiscale 

• ultima busta paga o modello unico 
o cedolino pensione

IN 10 MESI 
SENZA INTERESSI

4  T A P P E T I  A U T O

“Twin”, disponibili
in diverse misure

Esempio:
2 spazzole “551 S”
cod. 1896430

2  S P A Z Z O L E
T E R G I C R I S T A L L I

14,90
€

invece di € 19,99 sconto 25,4%

composto da: crick in acciaio, portata t 2,
sollevamento mm 127-330
+ guanti + cuneo di sicurezza 
+ tappetino in gomma
cod. 3556230

9,95
€

invece di € 27,29 sconto 63,5%

Esempio:
versione dx
“S 3002”, 45 Ah
cod. 2169282

24,90
invece di € 29,99

sconto 16,9%

€

Senza collegamento cavi

26,90
€

invece di € 44,99 sconto 40,2%

da auto a auto senza collegamento cavi, cavo L m 5, carica la batteria 
attraverso la presa 12 V dell'accendisigari in meno di 20 minuti
cod. 3727682

A V V I A T O R E  D I  E M E R G E N Z A
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